
 

 
 
 
 
„Új kapacitások kialakítása a MICRO-MEDIEN Kft-nél” 

 
Kedvezményezett neve, címe: MICRO-MEDIEN Korlátolt Felelősségű Társaság  
 4600 Kisvárda, Városmajor utca 34.  
Projekt címe:                                    Új kapacitások kialakítása a MICRO-MEDIEN Kft-nél 
 
Szerződött vissza nem térítendő támogatás összege: 29 882 681 Ft 
A támogatás mértéke:                                    49,999999 % 
 
 A projekt tartalma:                                        
A fejlesztés célja, hogy a MICRO-MEDIEN Kft. a 86.21 – Általános járóbeteg-ellátási 
tevékenység területén korszerű, digitálisan támogatott és erőforrás-hatékony működést 
alakítson ki, ezáltal növelve a szolgáltatás szakmai színvonalát, hozzáférhetőségét és 
fenntarthatóságát. 
A projekt keretében beszerzésre kerülő  ATMOS C3l Economy önálló fül-orr gégészeti 
kezelóegység valamint TOP-X DR S univerzális digitális röntgenfelvételi rendszer lehetővé 
teszik a manuális eszközhasználat részbeni kiváltását, az orvosi beavatkozások 
standardizálását, valamint az orvos-szakmai irányelvekhez jobban igazodó, strukturált és 
dokumentált vizsgálati folyamatok bevezetését. Az eszköz integrálható a meglévő 
informatikai rendszerbe, támogatva a digitális egészségügyi adatrögzítést, a dokumentáció 
automatizálását és az adatbiztonság magasabb szintű megvalósítását. 
A vállalkozás digitális platformja is erősödik. Üzleti felhőszolgáltatás keretében elektronikus 
iratkezelési rendszer, kontrolling és döntéstámogatás modul, valamint táv- és csoportmunka 
támogatást biztosító szoftverek bevezetése történik meg. 
A fejlesztés hozzájárul a betegforgalom hatékonyabb kezeléséhez, a várakozási idők 
csökkentéséhez, és ezáltal a páciensek elégedettségének növeléséhez. Az egymásra épülő, 
komplex vizsgálati és beavatkozási lehetőségek révén javul az ellátás szakmai minősége és 
hatékonysága. 
A beruházás az egészségügyi eszközpark modernizálása mentén a vállalkozás működési 
folyamatait is fejleszti: az adminisztrációs és digitális fejlesztések révén csökken a 
humánerőforrás-terhelés, növekszik a munkaszervezés hatékonysága, valamint biztosítottá 
válik a hosszú távú, költséghatékony és fenntartható működés. 
A projekt hozzájárul a vállalkozás technológiai megújulásához és termelékenységének 
növeléséhez, elősegíti a digitalizáció és innováció eredményeinek gyakorlati alkalmazását. 
Előzőeken felül javítja a szolgáltatások minőségét és versenyképességét. 
A fejlesztés eredményeként a MICRO-MEDIEN Kft. egy magasabb szintű, betegközpontú, 
modern járóbeteg-ellátási szolgáltatást tud nyújtani, amely megfelel a korszerű egészségügyi 
és gazdasági elvárásoknak, valamint a Felhívás célkitűzéseinek. 
 
A projekt megvalósítása során az Európai Unió Alapjogi Chartájában foglalt releváns 
alapjogok maradéktalanul érvényesülnek.   
 
A projekt befejezési dátuma:      2027.03.31. 
A projekt azonosító száma:                                    GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-00001 


